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Проект „Патронажна  грижа + в Община Монтана“ Компонент 2 

 

Кметът на Община Монтана Златко Живков и ръководителят на 

Управляващия орган на Оперативна програма „Развитие на човешките 

ресурси“, подписаха Допълнително споразумение  № 01 към договор за 

безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-6.002-0149-C01. 

С допълнителното споразумение, срокът се удължава с 6 месеца за 

изпълнението на основните дейности: 

 

1. Патронажна грижа – предоставяне на почасови мобилни интегрирани 

здравно-социални услуги за 141 броя нуждаещи се лица с увреждания и 

възрастни хора, предоставяне на психологическа подкрепа и консултиране, 

обучение и супервизия на персонала. 

Услугите, които  може да получава едно лице, са до  2 часа на ден и са в 

зависимост от индивидуалните потребности  и включват: 

-  Здравни (медицински) услуги: измерване на кръвна захар, кръвно налягане, 

поставяне на инжекции, смяна на превръзки и т.н.;  

- Социални услуги - помощ и подкрепа  на лицата за осъществяване на 

ежедневните им дейности и постигане на социално включване, както и 

неспециализираните услуги (административни услуги; комунално - битови 

дейности - помощ в домакинството; придружаване до различни институции, до 

личен лекар, подкрепа в придвижването и разходки и др.; 

 

2. Превенция на COVID-19 в социалните услуги, делегирани от държавата 

дейности. 

В изпълнение на Дейност 2 - Превенция на COVID-19 в социалните услуги, 

делегирани от държавата дейности и благодарение на отпуснатата безвъзмездна 

помощ от ЕСФ по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“,  

Община Монтана извърши текущи ремонти в част от социалните услуги 

делегирани от държавата дейности за физическо преграждане на помещения, с 

цел обособяване на индивидуални помещения за изолация на потребители, в 

случай на идентифициран потребител с COVID-19 или на случай със симптоми 

на коронавирус. 

Назначени са на трудов договор 31 броя хигиенисти и двама портиери, които 

успешно подпомагат персонала в социалните услуги държавно – делегирана 

дейност, като извършват дезинфекция, контрол и почистване на помещенията. 

След назначаването им не е имало огнища на Ковид епидемия в същите. 

 

Безвъзмездната помощ по Оперативна програма „Развитие на човешките 

ресурси“, по линия на ЕСФ чрез механизма REACT EU се увеличава с 

421678,33 лв. 


